

# 合肥一小区凌晨突发火灾 上百居民午夜惊魂急撤离



星报讯(本报记者 文/图) 10月28日凌晨时分,合肥市科学大道附近一小区3号楼突然起火,部分尚未休息的业主闻到烟味,经报警后,上百居民当夜紧急撤离。该起事故未造成人员伤亡。

据悉,3号楼的居民刘先生当时正在看电视,而妻子和孩子已经睡觉。突然,刘先生闻到烟味,循着烟飘来的方向走去,他打开房门,浓烈的烟味和明亮的火光让他吃了一惊。“失火了!”刘先生赶紧把妻子和孩子喊起来,由于自家住在十层以上,考虑到如果此时冲下楼去,是否会伤及孩子,刘先生当即拨打了119。

28日上午,记者到该小区调查了解。该栋楼疑似楼底起火,火苗由弱电井蹿至楼顶,不少楼层外墙电表箱被烧坏,外墙及顶墙被熏黑,现场塑胶焦糊味严重。在业主家中,记者看到地板上落满了黑灰,家中仍弥漫这焦糊味,“至少几天不能住人,究竟什么时候能住,还是未知数。”业主王女士称。

据悉,发生火灾时间为凌晨,由于烟味较重,多数业主考虑孩子安全,没有撤离,而是等待消防救援,一些业主系消防架设梯子撤离,上百业主连夜撤离该栋楼。

业主质疑此次火灾,小区物业未能及时关闭电闸及燃气,造成隐患重重。此外,弱电井在发生火灾燃及电表箱时,按常理并联电路出现情况应及时跳闸,但整体电路直至烧毁也未能跳闸。

物业对此回应称尚在调查中,在事故发生时,巡逻队发现有浓烟冒出,迅速联系了物业部门,在业主撤出该栋楼后,业主被小区物业安排到附近宾馆休息。目前,消防部门对此次事故正在调查中。

## 合肥离子医学中心 质子治疗项目开工 每年将治愈超 2000名癌症、肿瘤患者

星报讯(秦锦坤 记者 沈娟娟) 质子治疗是目前国际肿瘤治疗上最顶端的技术,不久的将来,合肥市民也能用这种技术治疗肿瘤了。昨日,合肥离子医学中心质子治疗项目正式开工,预计2018年底第一台旋转治疗室将投入使用,每年将治疗近2000名肿瘤患者。

“传统肿瘤治疗技术主要是放疗、化疗、手术,普通放疗容易伤害人的正常细胞。”相关负责人透露,用质子的手段来进行治疗,不仅对细胞损伤少,而且更精准,治愈效果好,五年存活率达80%,目前我国仅有上海一家医院的质子治疗项目投入运营。

有一项数据表明,我省去年新增肿瘤患者约16万人,大约有11%的市民适合做质子放射治疗,“在全中国至少需要20个质子治疗中心。”

据介绍,合肥离子医学中心选址于高新区长宁大道与燕子河路交口东南角,总占地面积约123亩,其中质子治疗项目占地约70亩,预留53亩用于未来发展。项目建成后,预计每年将治愈超2000名癌症、肿瘤患者,一期项目投资约12.7亿元人民币,预计将于2018年底投入使用。而据透露,一个治疗周期大约需要花费20万元左右。

## 疑复合不成,男子在楼道内杀死前妻 法庭上,被告人声称“对不起女儿”

星报讯(正言 记者 王玮伟) 为躲避外债,男子王某决定与妻子储某离婚,并把财产全部转给储某。然而,计划失败,房产最终仍被法院查封。后因多次与储某谈及复婚、债务等问题时发生争执,一怒之下,男子将前妻掐死。10月28日,合肥市中院开庭审理了该起故意杀人案。

其间两人就财产、债务问题争论起来。之后,王某又用随身携带的单肩包带勒住储某的脖子,直到发现储某不动了,才逃离了现场。经专业鉴定,储某死亡原因及致伤方式为颈部受外力压迫及捂口鼻机械性窒息死亡。5月7日,王某被抓获归案。

### 自称为躲债务,假离婚变成真离婚

法庭上,王某对于检方的指控供认不讳。王某表示,自己与前妻的感情挺好。因生意失败,眼看着天天有人上门追债,为了躲避债务,他才和前妻商量假离婚,把家里的房产等财产全部转移给了妻子,自己净身出户。“离婚之后,我们还一直住在一起,一直到2016年春节。”据王某介绍,前妻不堪忍受有人上门追讨债务,于是搬走。

检方认为,被告人王某因为财产、债务等问题,采取暴力手段,故意剥夺他人生命,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。“我愿意认罪,我也愿意赔偿。毕竟,我们还有个女儿,我对不起女儿。”王某后悔地说道。

### 小区楼道内藏着一具女尸

今年5月初的一天晚上,几名男子拿着广告单在经开区东海花园小区里发放。当他们走到一栋楼的15楼消防通道时,发现一名女子趴在地上,几人吓了一跳,当场报警。警方到场后发现,女子是被勒死的,凶手是女子储某的前夫王某。

据检方指控,储某与前夫王某离婚后,王某多次找到储某要求复婚并解决财产、债务等问题,双方屡次发生争执。5月4日晚,王某在合肥市经开区东海花园小区北门等候储某下班回家,当晚9点多,储某回到小区从北门进入,王某尾随储某来到其租住的地方。

## 相关新闻 中国科学院 合肥肿瘤医院项目开工

星报讯(秦锦坤 记者 沈娟娟) 昨日,中国科学院合肥肿瘤医院项目开工奠基,预计2020年2月前建成投入运营。据悉,此次中科院合肥物质研究院在高新区新建中科院合肥肿瘤医院,是对现有的二级肿瘤专科医院改扩建,建设一所具有中科院特色、一流水平、研究型三级甲等肿瘤专科医院。该医院是中国科学院序列目前唯一的一家研究型肿瘤专科医院。

记者了解到,中国科学院合肥肿瘤医院项目选址位于合肥市高新区石莲南路与燕子河路交口西南侧,预计2020年2月前建成投入运营。

## 办事有了指示牌 居民夸赞真贴心

星报讯(蔡静静) 最近,合肥市王大郢社区居民都在高兴地议论:“社区设置的去向指示牌,还真不错,不但让我们知道找什么人办事,而且工作人员在干什么,去了哪里,怎么联系,都能一目了然,真是方便多了。”

原来,该社区为了践行“两学一做”,充分提高办事效率,更好地服务社区居民,社区党委首次实行“去向指示牌”等工作制度,旨在切实将学习教育落到实处。

“去向指示牌”由社区统一制作,指示牌上标有办公室名称、工作人员姓名、联系电话和现时工作状态栏,即“在岗、开会学习、外出办事、请假”。每位工作人员每天根据各自实际情况将他们的去向,及时地标示出来,对外公开。

该社区主要负责人说:“去向指示牌的设置不仅方便了群众,也在一定程度上约束了工作人员,工作人员的自律意识也进一步加强,杜绝了随意离岗现象,从而切实改变工作人员的工作作风。”

## 去徽商银行分辨真假钞票、学习理财知识 星报小记者和家长周日走起

星报讯(记者 胡龙生) 银行卡被取款机吞了怎么办?平时去银行办理业务,如何让自己的密码最安全?你能分辨出真假人民币么?本报招募的10名小记者和家长的“周末福利”来了,星报小记者走进徽商银行五里墩支行采访活动周日走起。

徽商银行(HUISHANG BANK)是全国首家由城市商业银行和城市信用社联合重组设立的区域性股份制商业银行。该支行主要经营范围包括在中国吸收公司和零售客户存款,利用吸收的存款发放贷款,以及从事资金业务,包括货币市场业务,投资和交易业务及代客交易等。支行坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务广大民众”的市场定位,业务持续较快发展,综合实力逐步增强,经营管理水平稳步提升,规模、质量、效益协调发展,树立了“地方银行”、“市民银行”和

“中小企业银行”的良好社会形象,已成为安徽省内乃至全国银行业具有较高知名度和一定影响力的区域性商业银行。荣获大大小小奖项几十个,最近的有2015年度小企业重点新产品营销奖、2016年度贵宾卡营销优胜奖等。

星报面向合肥市市区招募10组小记者家庭一起走进徽商银行五里墩支行。活动当天,星报将安排三名资深记者全程陪同采访,手把手传授小记者新闻采访技巧,并安排徽商银行五里墩支行相关负责人接受小记者采访,回答小记者最为关心的问题。

需要提醒小记者和家长的是,此次为亲子活动,请于10月30日上午8点50分把孩子送到徽商银行五里墩支行(合作化路与贵池路交叉口)门口集合,勿迟到。活动咨询、报名电话:0551-64376949 18655199562。